Th Túc

Đề kiểm tra Chương 1 – GT 11

I. Câu hỏi trắc nghiệm khách quan:

Câu 1. Khẳng định nào sau đây  sai ?
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Câu 2.  Tìm chu kỳ tuần hoàn của hàm số 
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Câu 3. Giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn nhất của hàm số 
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C. 1 và 7.

D. 1 và 4.

Câu 4.  Kết luận nào sau đây về nghiệm của phương trình sin3x  = 
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A. Phương trình có nghiệm 
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B. Phương trình có nghiệm 
[image: image20.wmf]p

2

2

3

k

x

+

=

.
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D. Phương trình vô nghiệm.

Câu 5. Tìm số nghiệm của phương trình 
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Câu 6.  Giải phương trình 
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Câu 7.  Giải phương trình 
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Câu 8.  Phương trình nào trong các phương trình sau có nghiệm?

A. 2sin3x - 5 = 0.


B. sinx + 2cosx = 
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C. 3sinx - cosx = 4.



D. 3sinx = 1.

Câu 9. Giải phương trình 
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Câu 10.  Tìm giá trị dương nhỏ nhất của m để phương trình 
[image: image43.wmf]2

2

cos

2

sin

=

+

x

m

x

 có nghiệm.

A. m = 1.
B.  m = 3.   C. m = 0.
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II. Phần tự luận: Giải các phương trình sau:

1/ Tìm tập xác định của hàm số 
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3/  3sin3x + 2cos3x = 2 (1,0đ)



4/  sinx + cosx = sin3x - cos3x.    (1,0 điểm)
HD chấm tự luận:
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(0,5 + 0,5)
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3/ Pt 
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Học kỳ 1 2018-2019 ( giáo viên: Lương Hà Châu)

Họ và tên..........................................................Lớp      

KIỂM TRA 1 TIẾT CHƯƠNG I

I/Trắc nghiệm: Học sinh tô kín vào đáp án đúng trên phiếu trả lời
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Câu 1.Tìm tập xác định của hàm số 
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Câu 2. Hàm số 
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Câu 3. Giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 4.Tìm nghiệm của phương trình 
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Câu 5. Tìm tất cả các nghiệm của phương trình 
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Câu 6. Tìm nghiệm của phương trình 
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Câu 7. Phương trình 
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Câu 8. Tìm nghiệm của phương trình 
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Câu 9. Tìm tất cả các giá trị của m để phương trình  
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Câu 10. Tìm tất cả các giá trị của m để phương trình 
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II/TỰ LUẬN: 
Bài 1:Tìm tập xác định của hàm số: 
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Bài 2:Giải các phương trình sau:

1/
[image: image155.wmf]2

tan3tan40

xx

+-=

(1,5đ)

2/
[image: image156.wmf]1coscos3cos40

xxx

+++=

 (1đ)   
3/
[image: image157.wmf]2sin2

4

5cossin3

x

xx

p

æö

+

ç÷

èø

+-=

(1đ)   
	Họ và tên:……………………….
	Kiểm tra 1 tiết
	Điểm

	Lớp 11/…..                ĐỀ 01.
	MÔN: Đại Số và Giải Tích
	


I/ Phần trắc nghiệm.

Câu 1. Hàm số 
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Câu 2. Trong các khẳng định sau, tìm khẳng định đúng ?
A. Tập giá trị của hàm số y= sinx, y=cosx là tập số thực 
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B. Hàm số y= sinx, y=cosx là các hàm số tuần hoàn với chu kì 
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C. Tập xác định của các hàm số y= sinx, y=cosx, y=tanx và y=cotx  là tập số thực 
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D. Hàm số y=cosx là hàm số chẵn, các hàm số y= tanx, y=cotx và y=sinx là các hàm số lẻ.

Câu 3. Xác định các giá trị của x để hàm số 
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Câu 4. Tìm tất cả các nghiệm của phương trình 
[image: image171.wmf]tanx3.

=


A. 
[image: image172.wmf].

6

xk

p

p

=+



B. 
[image: image173.wmf]2.

3

xk

p

p

=+


  
  C. 
[image: image174.wmf].

3

xk

p

p

=+


  D. 
[image: image175.wmf]2.

6

xk

p

p

=+


Câu 5. Tất cả các nghiệm của phương trình 
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Câu 6. Tìm số nghiệm của phương trình  
[image: image183.wmf]2sin20

x

+=

 thuộc khoảng 
[image: image184.wmf]35

;.

44

pp

æö

-

ç÷

èø


A. 
[image: image185.wmf]3.





B. 
[image: image186.wmf]2.



  
 
 C. 
[image: image187.wmf]1.



               D. 
[image: image188.wmf]4.


Câu 7. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
[image: image189.wmf]m

 để  
[image: image190.wmf]2

sin31

xmm

=-+

 có nghiệm.

A. 4.



B. 2. 



 B. 3.           

   D. 5

Câu 8. Phương trình 
[image: image191.wmf]cos3sinx2

x

-=

 tương đương với phương trình nào sau đây ?

A. 
[image: image192.wmf]1

os.

32

cx

p

æö

+=

ç÷

èø



B. 
[image: image193.wmf]sin1.

6

x

p

æö

-=-

ç÷

èø


  
C. 
[image: image194.wmf]os1.

3

cx

p

æö

+=-

ç÷

èø

 
   D. 
[image: image195.wmf]1

sin.

62

x

p

æö

+=-

ç÷

èø


Câu 9. Tính tổng 
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II/ Phần Tự Luận.
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Câu 2. Trong các khẳng định sau, tìm khẳng định sai ?
A. Hàm số y=cosx là hàm số chẵn, các hàm số y= tanx, y=cotx và y=sinx là các hàm số lẻ.

B. Tập giá trị của hàm số y= tanx, y=cosx là tập số thực 
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Câu 9. Tính tổng 
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Câu 10. Tìm các giá trị của tham số m để phương trình 
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II/ Phần Tự Luận.

Câu 11 (1,0 điểm). Tìm tập các định của hàm số 
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Câu 14 (1,0 điểm) 
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Câu 7. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 2. Hàm số nào dưới đây là hàm số chẵn? 
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Câu 9.Tìm tập nghiệm 
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Câu 10.Nghiệm dương nhỏ nhất của phương trình 
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II.Tự luận (5,0 đ)

Câu 11.(1đ)Tìm giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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ĐÁP ÁN

I.Phiếu trả lời trắc nghiệm:
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----------Hết----------

Câu 1. Trong các phát biểu sau, có bao nhiêu phát biểu sai?

i) Hàm số y = sinx là hàm số lẻ.

ii) Hàm số y = cosx là hàm số chẵn .

iii) Hàm số y = tanx là hàm số lẻ.

iv) Hàm số y = cotx là hàm số chẵn .

*A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

Câu 2. Nghiệm đặc biệt nào sau đây là sai
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Câu 3  Giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn nhất của hàm số 
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Cau 4  Hàm số y=sinx đồng biến trong khoảng nào sau đây?
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Câu 5. Tìm m để phương trình cosx - m = 5 có nghiệm.

A. m = -5                 *B. 
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Câu 6. Nghiệm của phương trình    sinx = 
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Câu 7. Nghiêm của pt   tan2x – 1 = 0  là:
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Câu 8. Tìm số nghiệm của phương trình 
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Câu 10  Tìm giá trị âm lớn nhất của m để phương trình [image: image402.wmf]2
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Đáp án tự luận 
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	Đáp án
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I.Trắc nghiệm (5,0đ)

Câu 1.Tìm tập xác định D của hàm số 
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Câu 3.Tìm m để phương trình [image: image423.wmf].sin3cos5
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Câu 4. Đồ thị hàm số 
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Câu 5.Tìm giá trị lớn nhất 
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Câu 6. Tìm số nghiệm của phương trình 
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Câu 7. Phương trình : 
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Câu 8. Cho phương trình: 
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Câu 9. Tìm nghiệm của phương trình 
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II.Tự luận (5,0 đ)

Câu 11.(1đ)Tìm giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 12.(4đ) Giải các phương trình sau
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Câu 11.(1đ)Tìm giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 12.(4đ) Giải các phương trình sau
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Phiếu trả lời trắc nghiệm: Học sinh tô vào phương án em cho là đúng
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Phần 1: Trắc nghiệm (5đ)

Câu 1: (NB)  Hàm số 
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Câu 2: (NB)  Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 3: (TH) Trong các hàm số sau, hàm số nào là hàm số chẵn:
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 Câu 4: (TH) Phương trình  sin3x  = m + 2 có nghiệm khi: 
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Câu 5: (NB) Mệnh đề nào sau đây là sai
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Câu 6: (VD) Tìm nghiệm của phương trình 
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Câu 7: (TH) Nghiệm của phương trình 
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 được biểu diễn bởi mấy điểm trên đường tròn lượng giác?
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Câu 8: (NB)  Phương trình nào trong các phương trình sau vô nghiệm:

A. 2sin3x - 1 = 0
B. sinx + 2cosx = 
[image: image498.wmf]5



C. 3sinx - cosx = 5
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Câu 9: (vd) Phương trình 
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 có tập nghiệm trùng với tập nghiệm của phương trình nào sau đây?
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Câu 10: (th) Phương trình 
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Phần 2: Tự luận (5đ) : (bài giải ghi ở mặt sau)

Bài 1: Tìm tập xác định của hàm số sau:
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Bài 2: Giải các phương trình sau
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	Hướng dẫn 
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Tập nghiệm của phương trình là 
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Họ và tên: ……………………….


Năm học: 2018 – 2019

Lớp
    : ………….

I. Trắc nghiệm: (5đ) (HS ghi đáp án câu hỏi trắc nghiệm vào ô trả lời bên dưới)

	Câu
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	9
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	Đáp án
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1. Hàm số nào sau đây là hàm số chẵn?

A. y=sin2x.


B. y= x.cos3x.


C. y=tanx.

D. |sinx| 

2. Tập xác định của hàm số 
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3. Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?

A. Hàm số y=sinx và y=cosx có cùng tập giá trị là R.
B. Hàm số y=tanx và y=cotx có cùng chu kỳ tuần hoàn là 
[image: image533.wmf]2
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C. Hàm số y=sinx và y=tanx là các hàm số lẻ.

D. Hàm số y=tanx và y=cotx là các hàm số chẵn.

4. Nghiệm nào sau đây là nghiệm của phương trình cos2x = - 1/2 ?

A. 
[image: image534.wmf]2

2,

3

xkkZ

p

p

=±+Î

.
B. 
[image: image535.wmf],

3

xkkZ

p

p

=±+Î

.
C. 
[image: image536.wmf]2,

3

xkkZ

p

p

=±+Î

.
D. 
[image: image537.wmf],

6

xkkZ

p

p

=±+Î


5. Nghiệm nào sau đây là nghiệm của phương trình 
[image: image538.wmf]1
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6. Trong 
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phương trình sinx = 
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     C. 1
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7. Tìm m để phương trình 
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D. 
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8. Phương trình cos2x +cosx = 2 có bao nhiêu họ nghiệm?
A. 0

B. 1

C. 2

D. 4

9. Phương trình nào sau đây vô nghiệm?

A. 2sinx + cosx = 1

B. sinx + cosx =2

C. 
[image: image550.wmf]2
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D. cos2x + cosx =0.

10. Biểu diễn tập nghiệm của phương trình 
[image: image551.wmf]cos2x.cosx0
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trên đường tròn lượng giác, ta được bao nhiêu điểm ngọn?

A. 2



B. 3



C. 4
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II. Tự luận: (5đ)

1) Tìm giá trị nhỏ nhất, giá trị lớn nhất của hàm số sau: 
[image: image552.wmf]32sin4
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2) Giải các phương trình sau:
a) 
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1. Hàm số nào sau đây là hàm số đồng biến trên 
[image: image557.wmf](0;)
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A. y=sinx.


B. y=cosx.


C. y=tan2x.

D. cotx.
[image: image558.wmf] 

2. Tập xác định của hàm số y=tan2x là tập nào sau đây?


A. 
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3. Hàm số 
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4. Nghiệm nào sau đây là nghiệm của phương trình cosx =  1/2?

A. 
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5. Nghiệm nào sau đây là nghiệm của phương trình 
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6. Trong 
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phương trình cos2x = 1 có bao nhiêu nghiệm?
A. 0

B. 1

C. 2

D. 4

7. Tìm m để phương trình 
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8. Phương trình tanx + cotx = 2 có bao nhiêu họ nghiệm?

A. 0

B. 1

C. 2

D. 4

9. Phương trình nào sau đây có nghiệm?

A. 2sinx + cosx = 
[image: image583.wmf]22



B. sinx + cosx = 2

C. 
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D. cos2x + cosx =0.

10. Tìm các nghiệm của phương trình 
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D. 
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II. Tự luận: (5đ)

1) Tìm giá trị nhỏ nhất, giá trị lớn nhất của hàm số sau: 
[image: image590.wmf]2
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2) Giải các phương trình sau:
a) 
[image: image591.wmf]2
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